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9_99_A9_E5_AD_A6_E6_c35_45913.htm 一、单项选择题（1

×10=10分）1、保险的本质决定保险的职能，人身保险的基

本职能为（）A 补偿损失职能 B 保险金给付职能 C 防灾防损

职能 D 融资职能2、通货膨胀属于（）A 自然风险 B 技术风险

C 社会风险 D 经济风险3、财务性风险管理技术是通过事故发

生前的财务安排，为恢复企业经济提供财务基础，下列哪些

方法属于财务型技术（）A 分散 B 预防 C 抑制 D 自留4、在保

险活动中，人们以不诚实或故意欺诈行为促使保险事故发生

，以便从保险活动中获取额外利益的风险因素属于（）A 逆

选择 B 道德风险 C 心理风险 D 法律风险5、我国保险法中关

于非寿险业务未到期责任准备金的提取规定是（）A 按照当

年自留保费的10%提取 B 按照上年自留保费的10%提取C 按照

当年自留保费的50%提取 D 按照上年自留保费的50%提取6、

在1693年，天文学家哈雷编制了第一张（），精确表示了每

个年龄的死亡率，为寿险计算提供了依据A 保险表 B 费率表

C 统计表 D 生命表7、李女士所在单位为其购买了一份终身保

险，此时李女士已有身孕并指定胎儿为受益人。胎儿出生半

年后，该女士在一次车祸中遇难。此时保险公司应该将保险

金支付给（）A 李女士的法定继承人 B 李女士的孩子的监护

人 C 李女士的配偶 D 李女士的代理人8、在人身保险合同中

，一般不能变更的是（）A 投保人 B 被保险人 C 受益人 D 保

险代理人9、下列陈述错误的是（）A 财产保险合同的标的往

往表现为一定的物质财产或其派生利益 B 人身保险合同的标



的无法用货币衡量C 财产保险合同与人身合同均以损害补偿

为理论基础D 多数情况下，财产保险合同主体较简单，投保

人与被保险人同属一人10、某人投保了人身意外伤害保险，

在回家的路上被汽车撞伤送往医院，在其住院治疗期间因心

肌梗塞而死亡。那么，在这一死亡事故中的近因是（）A 被

汽车撞倒 B 心肌梗塞 C 被汽车撞倒和心肌梗塞 D 被汽车撞倒

导致的心肌梗塞二、多项选择题（2×10=20分）1、风险的组

成因素包括（）A 风险识别 B 风险因素 C 风险事故 D 风险估

测 E 损失2、人身保险没有（）概念A 保险金额 B 保险利益 C 

保险价值 D 保险期限 E 重复保险3、寿险纯保费可以按缴费方

法分为（）A 趸缴纯保费 B 月缴纯保费 C 自然纯保费 D 均衡

纯保费 E 年缴纯保费4、人身保险合同中的受益人可以是（

）A 无民事行为能力的人 B 限制民事行为能力的人 C法人 D 

其他经济组织 E 活体胎儿 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


